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Прабилно схђаћена мисао југослобђенесва решабасама собом себе
проблеме Еоје смо пренели Бао трагобе нашег засебног подбоје-
ног жибота у прошлости,јер југослабија не значи само пуноје-
динстбо народно, целине и јачине наше отаџбине, она значи и
пуну једнавост и прабду за сбавога, пуну једнакопрабност и“
једнаву бригу за сбе Ерајеђе, она исЕључује сбачију пребласт.

Дер МИЛАН СРШКИЋ

претседнив Министарсвог сабета
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НАША ПОШТАизлази сваког месеца.

Претплата: 40 д. за годину, 20 д. за пола године.

Шаље се Администрацији „Наше поште“ преко Пошт. ште-

дионице на чековни рачун бр. 53.888.

 

Просветно подизање народа у духу југословенске иде-
је и у циљу изграђивања јединствене југословенске народне
културе треба да се заједно са етичкими физичким васпи-
тањем складно и систематски спроводи у школи и ван ње.

Јен. С

" Пријатељства може бити само међу добрима.
« ЦИЦЕРОН

Што је од почетка сакато, не може у току времена
оздравити. ПАУЛУС

Уколико сте моћнији, утолико умереније морате се
влашћу служити. ЛИВИУС

Неправда, сиромаштво, страх су узроци брига Европе
и њеног очекивања новог рата.

Нека би Америка показала Европи најбољи пут ка бо-
љитку и напретку, који ће ова наћи само ако схвати пот-
ребу братских односа народа на континенту међу собом и
са осталим цивилизованим светом. Оваква лекција нам је у
овоме тренутку неопходно потребна.

ЛОЈД ЏОРЏ

 

ООЖЉМЕСЕ
зе тоје да диг !гтте. Ц шјегези зуојет 1 зибе

Ц ргонтпот, БеСето рппидеш да пазалто објау-

југапје дизтра.



МЕЂУНАРОДНА АКАДЕМИЈА ПОШТА И

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Одбор за стварање Академије, у Београду, Крунска 29,
продужује своју акцију. У штампи је књига г. др. Шоћа, у
којој ће бити приказано што је до сада постигнуто као и
што претстоји да се уради у новој фази пословања.

Нови чланови Одбора су г.г.:д-р Богдан Гавриловић,·
претседник Краљ. српске академије наука, сенатор; д-р Ми-
лан Стојадиновић, претседник Ротари клубова Југославије,
министар финансија у пензији; Радомир Клајић, претседник
Есперантског друштва у Београду.

Француско п. т. књижевно друштво у Паризу, под за-
штитом Министра пошта и телеграфа, „изразило је пристанак
на стварање Академије. Друштво је приступило оснивању
француског одбора. Академије.

Конгрес есперантиста Југославије изгласао је ову резо-

луцију:
„Конгрес есперантиста краљевине писти одржани

у Београду 4 и 5 јуна 1933, уз учешће претставника из Сје-
дињених Америчких Држава, Канаде, Француске, Немачке,
Швајцарске Пољске, Маџарске, Румуније и Нигерије, а по
примеру Лиге п, т. есперантиста са претставницима 42 земље
као и Конгреса југословенских есперантиста у Славонском
Броду, изјављује своје одобравање и пристанак на предлог
о стварању Академије, како с обзиром на њен универзални
значај тако и на уважење које Одбор за стварање Акаде-
мије, у Београду, указује есперантском покрету.“

УРЕДБА О ОРГАНИЗАЦИЈИ П.Т. СТРУКЕ

Пројекат „Уредбе о организацији п. Т. т. службе“, из-
рађени у Управи пошта и телеграфа. усвојен од г. Минис-
тра саобраћаја, добио је и сагласност. Мин. савета. Као што
смо писали у св. за јул, по 5 487. 1 Фин. закона за 1938/4 још
се мора добити сагласност финансиских одбора Народне
скупштине и Сената.

Пројекат Уредбе, колико нам је познато, задржава ста-
рински назив Управа пошта и телеграфа, на челу које стоји
помоћник министров и пет начелника одељења. О самој У-
редби моћи ћемо расправљати кад буде предата јавности.
Њом ће се, најзад, привести крају дело започето 8 де  
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бра 1930, кад је п. т. струка одвојена од Грађевина и пре-
шла у Саобраћај. Дело које се могло извести и пре коју
годину, јер је Министар саобраћаја био овлашћен Законом
од 8 децембра 1930, којим је промењен Закон о уређењу вр-
ховне држ,. управе и Закон о устројству Мин. грађевина, да, '
у сагласности са председником Мин. савета, пропите све
Уредбе за извршење истога Закона („П. т. весник“ за
1930 стр. 477).

Зашто то није урађено и колико је то штете донело,
нећемо нарочито расправљати у овој прилици. Ако не пре,
анали п. т. струке бавиће се тим периодом, „текућих посло-
ва“,0о којему је писано на страницама п. т. часописа, док
копрену није подигао познати правник и п. т. стручњак г,
Шипуш (св, за септембар 1933). Чланак г. Шипуша, вишег
саветника министарства, је и откриће које брани интерес
струке и особља. Част је струци која има управљаче који
општи интерес уздижу изнад личних погодности.

ИЗ ПРОШЛОСТИ

Држабном Собјету СербсБбому
Милош Теодоробић Обренобић

Књаз Србеви
Из побуђенија, што је кроз отечство наше Европа пут

трговином и званичним дјелима отворила, а и осим тога
желећи, да се у земљи нашој вообште пошта добро уреди,
постављам ја данас, мог надворног Совјетника Јакова Јак-
шића, Надзиратељем цјеле поште у Сербији, поверавајући
му сва лица, која у поштанском званију служила буду.

Осведочена ревност његова ко својим делима, касају-
ћима се потреба и славе народа нашега, доказана мудрост
и искуство његово у смишљавању и извршенију благопо-
лезни планова, но иначе и благоразумије његово у изда-
вању новаца оправдавају уверење моје, да ће они ово ва-
жно и опште полезно званије. са оним достојанством испол-
њавати, са којим је сва званија своја досадашња к пуном
задовољству мом испуњавао.

У Крагујевцу 20 фебруара 1835

Хо 498

Милош
Из кабинета Књажевско-Србскога,
По височашој заповести Књажеској

Паун јЈанЕеобић

Секретар кабинета Књажеског

Приопћио М. ВУЈАДИНОВИЋ

 



— П.т. задруга — новчана установа п. т. особља
Србије основавана је 1888 г. Њен историјат написао је г,.
Тихомир Караџић, виши саветник, у Пошт. каледару за
1930 г. У извештају Задруге за 1931, који је приказан у
„Нашој пошти.“ за мај 1932, оштампани су биланси за десе-
тогодишњи период од 1921 до 1930.

Животирад, у свесци од 1 августа, доноси неко-
лико успомена на пок. Милорада Драшковића, министра
грађевина, у пошти надлежног, међу којима и ово:

Идући кроз Арбанију (о повлачењу 1916) једног дана
ме је ословио гледајући беду неких младих војника:

— Видиш да некоме и заслужена казна користи. Се-
ћаш се кад смо оне поштаре из амбуланте поште, због швер-
ца цигар-папира, по казни преместили пре неколико месеци
у Ћукус, Пишкопеју. Ето, та их је казна заштитила ових
мука. Шта су ови јадни људи згрешили» Шта наш народ;...
Али све је ово моментално... Снажни смо, издржаћемо...

АДМИНИСТРАЦИЈА

ХУГ АНКЕТА „НАШЕ ПОШТЕ“

„Наша пошта“ је против застарелих бирократских квр-
га. У св. за јул-август отворили смо анкету о администра-
цији. Приказали смо случај „мамутске бирократије“, какоје
назва генерал Першинг. Шибаћемо недостатке ма где они
били. Јер лоша администрација доприноси много штете др-
жави и народу.

Консервативна Велика Британија кажњава неправде ко-
је енглески чиновници нанесу и Хиндусима.

Г. Атанасије Шола, сенатор, изјавио је да треба већ
једном да се пречишћава ваздух у администрацији.

Југословенска национална странка, која је на влади, у
свом програму, поред осталог, истиче потребу да се слож-
ним и заједничким напорима чувају и усавршавају постојеће
тековине, културне, економске, социалне и политичке —
целокупног народа и да се стварају нове. Спровођење на-
чела државног јединства а у складу са системом децентра-
лизације државне управе и деконцентрације државне власти.
Јавну службу треба ослободити крутог бирократизма, упро-
стити методе управе и приближавати их потребама и инте-
ресима широких слојева народа. Стварање поштеног, спо-
собног и вредног чиновништва; њему се мора осигурати ма--
териална егзистенција према дужностима које врши. Пома-
гање и стварање домаће привреде и индустрије. Просветно
подизање народа у духу југословенске идеје и у циљу ства-
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рања јединствене југословенске народне културе. Свесна
свога словенског карактера, наша држава треба да уложи
све снаге да докаже културне и цивилизаторске способно-
сти словенске расе.

Привредна секција у свом предлогу о првим мерама
за олакшање и ублажење привредне кризе у земљи, тражи.
да се што пре упрости држ. администрација, тако да се
код свију власти послови свршавају брзо и јевтино. По
принципу поједностављења и појефтињења садашње управе.

У погледу државних привред. предузећа, програм пред-
виђа да и кад су та предузећа од државе вођена, морају
бити тако организована, да служе искључиво интересима др-
жавне и народне целине. Њихово пословање мора бити ос-
лобођено крутих- бирократских метода, уз потребну контро-
лу и обезбеђење одговарајућег рентабилитета, прилагођеног
потребама народне привреде.

Износимо ова начела, на којима се може и моразас-
нивати и акција за препород п. т, т. струке. Поље ра-
да је опсежно. Приватна инициатива особља и његових ор-.
ганизација у томе може дати подршке као и наћи потпору
званичне стране. На посао. Још има много да се ради и
уради. То важи како за службену страну тако и за приват-
ну инициативу.

Југословенски научник и идеолог, г. д-р Јован Ерде-
љановић, проф. Београдског универзитета, пише у „Животу
и раду“:

„Кад год сам путовао по нашем народу, особито по
крајевима изван предратне Србије, мени су се врло често —
и то баш нарочито зато што сам из Србије — жалили љу- .
ди, како сељаци тако и варошани, на рђаво поступање држ..
чиновника према њима и на неуредност и спорост наше ад-
министрације.

Прека је, права насушна, потреба наша да се што пре:
изведе реформа у државној администрацији.“

„Анкета је омогућена, по праву слободне критике, која:
је одређена и саопштењем Централног пресбироа Претсед--
ништва владе, од 17 септембра 1930, које гласи:

Претседнић Министарсбог сабета добио је са изђес-
них страна обабештења БВаво се у штампи не може Брити-
Вобати рад органа држабних, банођинсђих и општинсђих
бласти. Обим пободом облашћени смо објабити: да ниво
јим законом, па ни Завоном о штампл, објебтибна Брити-
ва рада и понашања органа бласти није забрањена, ђећ.
да је сбавоме слободно да може путем штампе. слободно,
износити и убазибати на неиспрабности сђавог органа.
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фласти, нарабно под личном одгоборношћу за истинитост
изношења.

Добра администрација убрзава коло напретка.
· Позивамо сараднике и друге који желе или им треба,

без обзира на струке, да нам пошљу своје написе и податке.
„Тражити нове методе рада и крчити нове путеве.“

Д-р П. ШОЋ

РО5БТА (МЈЕМЕ РОМКОЈЕ) Џ РЕГУВЕОЈ 1 РЕАУЏ
о Е

Ројат роз!. ођргеше ођићуаса зуе спе ајејапозН, Које
ртедидта рода од тотета ргешлтапја роч. розијке (рата,
! 81.) од ргедауаоса до пједпор итисепја адгезаји Као оу1а5-
сепот ргтаосц, доНспо од тотета ргендтапја огргете
ид: (ршка) до пјћоуе доргете и одгедШте. Ргедајот розе.
розијке пазјаје 1теди роз!. хауода 1 ргедауаоса (ршшкКа) па
озпом1 писоуога рпуато-ргауп одпоз. Ма ц јипзНски апје-
тец пе шјесе 11 тајо окојпоз, да је роја даиХпа ргптин
роз!. родКи па отргети, ако одооуага орзгојесит роз,, рго-
разшта. О ргаупој пагау! [оса исомога па ођргети (роб!. иго-
уога) орзтоје рофјејјепа зћуасапја, 1 #0: а) зћуасапје, Које 10-
ши цооуогц рпдаје јаупо-ргауп 2пасај, а ођамге зе 1Кјисуо
па уапјзки јоппи,1 ђ) зћуасапје, Које Тај цоомог- зтаа
рпуао-ргаупшт цсоуогош, па Којети зе озшуа сПау роз.
рготе( : розћ, ргауо Као Такуо. Ројебкосе зазгоје 5е : оКој-
позн, да зе розбапзко ргауо пе тоге одјећн од рпуаћог
ргама. Кадсоа пе орзјој ха Копкгендосадај ргаупа погта
ц зресјајпот розапзкот ргауџ, рштепјије зе ргаупа погта
орсеса рпуаог (пе Шооуаског) ргаџа. Ти ргтефед исоуог о
отргепи, а зКјара 5е, Кад ргедамајас (огргета(еј) ргеда розе.
розки розе. огоапц, а оуај ји рппи па огргети.

О рпуафот ртаун ргеричјепо је ргета паротшет Кођег-
ја Мауег-а и ргауПи зКјарапје рпуаторгамушћ пиооога цутда-
упозн 1 уој1 цооуопшћ згапака. Мо и одгедепт догадајта
орзтој; (В!егтапп,. А. РоПак, Мепге!, Мррегдеу 1 дг.) ргета
орзгојесет ргаупот рогефки ођуеха па зКарапје цоомога и
јоп«. 20, ризЏе Коптаћтапја Као па рг. Код Хеђегтса (2а-
Купсуапје исоуога о фапзрогћи Јјид! : гође), јаушћ зКјаата
151. То упјеф 1 ха зшсај ако -зе одгедепо дођго (4уаг) 2е1

" офргепи! розјфот, а пјесоуо огргетапје тоде зато оуа рге-
цген.

== Мазамсе 5е —

Ргоћ. 4-7 ЕОДЕМ 5УРАРОМС
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ПОБОЉШАЊЕП. Т. САОБРАЋАЈА У ЗЕТСКОЈ
БАНОВИНИ

П. т. струка 1е у последње време забележила видан
успех, у погледу побољшањап. т. саобраћаја у Зетској ба-
новини. Први је потез, отварање директне теле-
фонске везе Београд-Цетиње.

" _ Да би се задовољила једна од нужних потреба овог
краја, ради се на успостављању ове директне телефонске
везе. :

Нова телеф. веза иде преко Подгорице, Пећи и Косов-
ске Митровице. Косовска Митровица даје везу за Скопље,
Сарајево и Београд.

Садашња телеф. веза са Београдом за ове крајеве је
била скоро без много користи. Пре свега због тога што су
се разговори често пута врло тешко обављали и што је ве-
за била нередовна и тешко се добијала из разлога што је
она уједно била једина телеф. веза крајева кроз које про-

·" лази. А како је Цетиње било крајња тачка, последње је до
везе и долазило. Због тога пословни свет овога краја са ин-
тересом очекује рад нове телеф. линије.

; Други је потез, васпостава Дирекције пош-
таителеграфа Зетске бановине коју је, по
предлогу ондашњег Одељења за поште и телеграфе, усво-
јио г. Никола Узуновић, онда заступник Министра грађевина,
8 децембра 1929, а обезбедио законом од 16 јануара 1930,
кад и Дирекције у Београду и Сплиту које су биле одмах
и остварене.

Народни посланик за срезове цетињски и барски, г.
Гавро Милошевић, секретар Народне скупштине, упу-
тио је г. Министру саобраћаја, 22 априла о. г., претставку:

„Као што вам је познато, Законом од 16 јануара 1930
предвиђено је да се на Цетињу, седишту Зетске бановине,
васпостави Дирекција пошта и телеграфа, што
још није остварено. Цетиње је имало Дирекцију пошта и
телеграфа и по уједињењу као сједиште ондашње области.
Поред саобраћајних, моралних и политичких разлога, вас-
поставу Дирекције захтевају и озбиљни интереси државни и
народни. Јер од укидања Дирекције наступио је и застој у
развијању п. т. т. саобраћаја, који је далеко испод онога
што би морао бити у Зетској бановини. Међутим, 'тај сао-
браћај нема само локални — Зетске бановине значај већ
је од општег значаја понаособ по однос са престоницом и
са целином земље.

Конференција народних посланика, банских већника,
привредника и претставника радничких установа Зетске ба-
новине подједнако је истакла поменуте разлоге и тражила
да се Дирекција успостави као и да се на Цетињу отвори
филијала Пошт. штедионице.
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У „Правди“ од 21 о. м. публикован је разговор њеног
дописника са г. др. Станишинем, баном Зетске бановине,
који се исто тако жали да је саобраћај у бановини „рђав,
понаособ да се „који пут не можемо телефоном споразуме-
ти ни са Улцињем и Баџом“ Ви ћете, Господине Министре,
најбоље оценити какво је онда стање саобраћаја.

Част ми је напоменути вам да, уколико сам обавештен
на Цетињу и у Подгорици леже неупотребљене и неиско-
ришћене станице за радиогелеграф. Онетако про-
"падају, а држава и народ немају од њих корист која би се
могла добити.

Жалио сам се Г. Министру грађевина да Архитектонско
одељ ење Мин. грађевина још није довршило планипред-
рачун заизградњу Дирекцијепошта и теле-
графа ип.т. т. станице Цетиње. Г. Министар, д-р
Сркуљ је изволио одговорити ми, да је издао наређење да
се пројекат доврши,

Дотле, мислим да би Управа пошта и телеграфа могла,
по вашем наређењу. приступити даљем послу. Она би могла
 посредовати да што пре добије пројекат Архитектонског
одељења, а до изградње зграде за Дирекцију потражити
коју од зграда, каквих има на Цетињу, уз релативно ниску
кирију. Чиновништво за Дирекцију Цетиње лако би се рек-
рутовало из особља Дирекције Сарајево. Расходи би били
незнатни. Штавише, мислим да би ти расходи били накнађе-
ни не само побољшањем саобраћаја него и повећањем при-
хода које би од тога проистекло.

Господине Министре, у вашем говору у Нар. скупшти-
ни 17 марта т. г., приликом начелне расправе о буџету) за
ову годину, и сами сте изволели нагласити да саобраћајно
стање у Зетској бановини није добро, те да ћете му посве-
тити нарочиту пажњу да се побољша. Та ваша изјава улева
ми уверење да ћете и предузети сходне мере и дати наред-
бе да се послу приступи, Стога ми је части упутити вам
ову претставку, са молбом да јој бисте поклонили пажњу
коју заслужује, а као што сте се и сами уверили.“

Министар г. Лазар Радивојевић државнички је
оценио важност овог питања и прибавио му повољно реше-
ње. Он је, актом од 8 августа о. г. одговорио г. посланику
Милошевићу:

„Ра ваше питање извештавам Вас, да је
Министарски Савет одлучиоотварање Ди-
рекције пошта ителеграфа на Цетињу. Изво-
ђењеове одлукеуследићеодмах,те ће пот-
ребна именовања службеника битијошу то-
ку ове буџетскегодине.

Горње Вам седоставља ради знања.“
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Вест о васпостави Дирекције изазвала је најбољи ути-
сак у свим круговима, јер ће се тиме побољшати незавидне
саобраћајне прилике у Бановини, као и недовољне везе са
пресгоницом и појединим крајевима.

Општински одбор одмах је сазвао пленарну седницу, са
које је упућен поздрав и захвалност Краљ. Влади и Минис-
тру саобраћаја г. Радивојевићу, као и претседнику ЈНС.
г. Узуновићу. На тој седници је одлучено, да Општина дад-
не бесплатно електрично осветлење и воду за Дирекцију.
Осим тога Општина је нашла и ставила на расположење 66
станова, колико је потребно за особље, које ће васпоставом
Дирекције бити премјештено на Цетиње, а на случај изград-
ње зграде за Дирекцију уступиће бесплатно земљиште.

Време је да и Архитектонско одељење Мин. грађевина
доврши план и предрачун за будућу изградњу зграде Ди-
рекције пошта и станице на Цетињу. Пре три године посао
му је поверен, а г. Министар грађевина је обновио наредбу
4 априла о. г. ;

Зетскигласник, орган Краљ. банске управе на
Цетињу, пише:

Вријеме је да Зетска секција Удружења п. т. службе-
ника Југославије покаже знаке живота. Та секција је осно-
вана већ 1919 г. Животарила је и доцније везана са Дрин-
ском секцијом, док је према чл. 16 правила Удружења а
сходно чл. 76 Чиновничког закона, одржата ванредна скуп-
штина п. т. службеника Зетске бановине, на Цетињу, иту
образована Зетска секција. Управа [. т. удружења у Беог-
раду, окружницом бр. 136 од 21 јануара 1932, извијестила је
секције свих бановина да је основона Зетска секција на Це-
тињу и да се као таква има од свију признавати. Управа
Удружења је братски поздравила оснивање Зетске секције,
која је отпочела свој рад под претседнаштвом Максима Иво-
вића, управника п. т. т. станице Цетиње. Затим, а нарочи-
то по смрти М. Ивовића наступио је застој.

Ми жалимо да је нова управа П. т. удружења, изме-
њеним правилима, пресекла рад Секције на Цетињу. Избри-
сала је као да није ни постојала. Али, ето са васпоставом
Дирекције, и секција Удружења ће васкрснути те показати
животну снагу и способност за организацију. | |

У добар час!

ПИЛОТ — ТЕЛЕФОНИСКИЊА

Ових дана је положила дипломски испит за пилота г-ца
Кристина Горишек, телефонискиња Главног телефона
у Београду, ученица прве класе пилотске школе нашег Аеро
клуба. Тако је она постала друга наша жена дипломирани

3
+"
5
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пилот. Она је, прошле јесени, већ била спремна, пре ди-
пломског испита, за самостална летења, вршилаихје и сама
пилотирала. Диван пример даје ова млада и симпатична
Словенка. Све своје слободно време она је посвећивала учењу
пилотаже. После заморног рада у Телеф. централи, трчала
је у Земун па на Аеродром. И успела је. Испит је полагала
пред војном комисијом, коју је одредила Команда ваздухо-
"пловства, пред којом је пре ње положила испит г-ђа Да-
ница Томић. Теоријски испит је положила на општеза-

Г-ђица ГОРИШЕК

 

сдовођство. Затим се прешло на практични испит који је
"обављен по киши и ветру. Тек што је запаљен мотор аеро-
план, отпочела је киша као из кабла. То није збунило ни
комиију ни г-цу Горишек. Узлетела је одлично, право у
облате, који су били све тамнији. Силан ветар зањихао је
аероллан, али је она успела да га одржи у равнотежи..
Пошг'о је извела лет као што треба, са свима „разним фи-
"несала, виражама и осмицама, г-ца Горишек се спустила на
земљ/ идеално, баш на тачку коју јој је комисија одредила.
Са итим успехом извела је и све остале маневре. Сви су
били необично задовољни. Комисија је била усхићена и дала
оцен: : одлично. -

Учитељ летења г. Р. Котарац изјавио је, да се може
рећи да је г-ца Горишек чак надмашила мушке другове у
клас!. )

Лети, вели, одличноги беспрекорно влада апаратом, почев
од шзања са земље па све до спуштања. Има врло добро
'око за оцену отстојања при силажењу, а руку има сигурну.

У ваздуху, приликом заокрета, одлично нагиње аеро-
платм, и благовремено га исправља. Познаје добро и мо-
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тор, како на земљи тако и у ваздуху. Једном је осетила да
јој мотор не ради добро, и нато по силажењу скренула
пажњу. Мотор је прегледан, и нађено да заиста није исправан.

Моје мишљење, рекао је наставник, да ће ако одржава
редовну тренажу, бити врло добар пилот. „Смисао за ави-
јацију г-ђе Томић и г-це Горишек изненадио ме је. Од жена
толико нисам очекивао.

Г-ца Горишек је одиста показала, попут других наших
и страних телефонискиња, које су се истакле у миру и рату,
колико може да се вине дух жене на разним пољима служ-
бене и социјалне делатности. Њен пример служи на част
женама и понаособ нашим заслужним телефонискињамг, ко-
јима желимо да се окрепе примером своје другарице, и да
се уздигну и оне, које то још нису, изнад аутоматског мр-
зовољног схватања живота и службе. Тако ће и њихев по-
ложај бити све бољи.

ПОШТАНСКИ ВАЗДУШНИ САОБРАЋАЈ
НАЈБРЖИ ПОШТ. АВИОН

Најбржи поштански саобраћај на свету отворилоје пр.
месеца немачко цивилно ваздухопловно друштво на динији
Берлин—Беч—Београд—Солун—Атина.

Први авион „ВИ“ („Муња“), долетао је у Београд у
10:30 часова. Има свега један мотор од 630 коњских снага.
До Београда је летео брзином од 320 км. а може да раз-
вије и брзину од 360 км. |

То је поштански авион, али вози и путнике на лини-
јама на којима има права. Може да носи седам осода, за-
једно са посадом. (Слика на стр. 139)

Највећа карактеристика овога авиона је то што се при
уздизању точкови увлаче у крила, а дрљача у задни део
трупа. Ово смањује отпор ваздуха и омогућује већу зрзину
у лету.

НА АЕРОДРОМУ „БЕОГРАД“ У ЗЕМУНУ, ИЗЛЕГ СЛУШАЛАЦА ЗИШЕГ
П. Т. ТЕЧАЈА РАДИ УПОЗНАВАЊА ПОШТАНСКОГ ВАЗДУШНОГ

САОБРАЋАЈА

Иницијативом г.. Бабића, вишег саветника и наспвника
„Поштанске географије“ на вишем и. т. течају, и упелом
интервенцијом инспектора Министарства г. јурачића, јлирек-
тора вишег п. т. течаја — ми (слушаоци) смо провел један
дан на аеродрому „Београд“ у Земуву, ради упознавања ваз-
душних пошт. путева и начина размењивања пошт. згвора,

На савском пристаништу, 22 јула, групица слушалца —
излетника расла је све више. Неко потајно задовољтво и
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радост опртавала се на лицима свију нас. У 8 часова „Штрос-

мајер“ нас носи пут Земуна. На броду весели разговори

песма и одједном — чују се звуци фруле (то наш „Ганди“

= колега г. Борић — забавља групицу излетника на крилу

брода)! Са земунског пристаништа 0:.. е нас удобни ауто.

буси „Аеропута“ и одмах стављају на ».положење свој пут-

нички авион, да можемо сви лете: но једанпут... Већ се

једна групица диже у зрак. Поздрави, махање марамицама,

одушевљење. Ускоро авион се спушта. Друга група одлази

у ваздух: авион стартује, затим огромна хука мотора и —

под собом имамо дивну панораму Саве, Дунава, Београда и

околине!.

 
Горе: Прад хангаром „Аеорулута“, — Доле: У лету без точВвоба

.. Сигнал! То „Сидна“ (путнички авион француско-
румунског друштва) стиже из Букурешта — на путу за
Париз. Опет сигнал! „Луфтханза“ (путнички авион немачког
друштва) стиже из Софије — на пугу за Берлин. Авион
бљешти на сунцу од сивог алуминиума. — На сваком делићу
авиона опажа се немачка техника. Затим се ређају доласци.
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и одласци путничких авиона, „Аеропута“, „Сидне“, „Луфт-
ханзе“ из Скопља, Загреба, Будимпеште, Беча, Берлина за
"Скопље, Загреб, Софију, Букурешт, Будимпешту и т. д.

У међувремену г. Бабић објашњава излетницима рад
земунске аеродромске поште. Преко наше државе одржа-
вају се пошт. ваздушне линије: Париз—Београд—Букурешт
(француско-румунског друштва „Сидна“,), Берлин—Београд—
Софија (немачког друштва „Луфтханза“), Београд—Скопље

зи' Београд—Загреб (нашег друштва „Аеропут“). Целокупна
ваздушна пошта за земље ван Европе упућује се из наше
„државе у три правца. Прво, возом до Марсеља за линије:
Марсељ—Алжир, Марсељ—Тунис и Марсељ—Мароко, затим
Марсељ—Дакар (за западну Африку) — Јужна Америка (за
све земље). Друго, возом до Берлина, а одатле авионом до
Фридрихсхафена, а одатле повремено дирижбалом „Граф Це-
пелин“ од Фридриксхафена ајм до Пернамбуко (Јужна Аме-
рика). Треће, возом до Атине а одатле ваздушном линијом:
Лондон—Атина—Александрија—Караши—Делхи и Марсељ—
Атина—Александрија—Караши— Сајгон (за земље источне
"Африке, Азије и Аустралије). На свима овим ваздушним ли-
нијама добија се у времену од 3—10 па и до 14 дана, што
је велика добит за кориснике авионских пошиљања.

У аеродромском ресторану одржан је ручак. За време
ручка владало је другарско расположења уз песму и свирку
и — веселог „рапорта“ нашег „Бране“ (колеге г. Марко-
„вића)!. По подне посматрали смо пилотске вежбе ђака ци-
вилне пилотске школе. Док једна ученица смело „пилотира“
““ дотле се код наших колегиница чује потајни уздах (же-
„леле би и оне да могу „пилотирати“. Али ..)

... Са првим сумраком односе нас аутобуси „Аеропута“
'на земунско пристаниште. За нама остаје аеродром, а са
њиме и једна лепа успомена... Брод лагано плови за Београд,
који бљешти у мору светлости. Овим је и наш једнодневни
излет завршен.

Када будемо причали својим рођацима и познаницима
о лепоти, вредности и сигурности ваздушног летења, тиме
ћемо најбоље исказати захвалност претставницима друштва
„Аеропута“, који су нам указали велико гостопримство и
пријатан боравак на аеродрому, не жалећи труда и матери-
јалних издатака ради уздизања и пропаганде младе авија-
ције наше државе.

; ПРЕДРАГ Ј. ДИМИТРИЈЕВИЋ,
„Београд, 29 јул 1933 . слушалац Вишегп. т. течаја
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Радујемо се што је основан Југословенски филатглистички
савез, о којему је писано на стр. '255 свеске за октобар
1931 и на стр. 153 свеске за мај 1932, ко ио првој п. т
изложби која би се у вези са Савезом могла остварити. Са
оснивачког збора Савеза поздрављен је наш уредник г. Шоћ.-

Г. Вилим Грегорчић, раније претседник Хрватског фил.
друштва, и Евген Дероко, ранији претседник Српског фила-
телистичког клуба главни су претставници наше филателије.
Први је и уредник стручног филателистичког часописа који.
од пре 15 г. излази у Загребу. У „Нашој пошти“за април34-
бележени су подаци за историју филателије, из пера г. Де-
рока који је отада објавио нове написе. У „Времену“ нала-
зимо ове његове чланке:

26 марта Српски поштански жигови; 2 априла Српске“
п. карте; 9 априла Затворене дописне карте и упутнице кра-
евине Србије; 15-18 априла [. марке повучене из течаја;-

93 априла Израда п. марака; 7 маја Филателистичке органи-
зације; 14 маја Нарочите марке о конгресу Пен клубова;
21 маја Мгра; 28 маја Постанак и врста п. марака; 4 јуна
Југословенски филателистички Савез; 11 јуна Погрешно
штампање п. марке; 18 јуна Зупчане и незупчане марке; 25
јуна Боје п. марака; 2 јула Прештампане инвалидске марке
16 јула Наше п. марке на међународној филатистичкој из-
ложби у Бечу; <0 јула Хартија п. марака; 6 августа Одаби-
рање марака за збирку; 13 августа Поступање са маркама;
20 августа Чишћене марака; 3 септембра Ново издање на-
ших п. марака. 1 -

„П. т. преглед“је донео, у свесци за септембар уводни:
чланак г. Дерока „Увођење п. марака у „Србији“.

У СТРАНИМ ЗЕМЉАМА

Саобраћајни преглед, часопис за проучавање
саобраћајно-привредних проблема, који издаје Мин. саобра-
ћаја, под уредништвом д-ра Д. Мишића, вишег секретара
истог Министарства, заслужује похвалу и тиме што није
једностран. Бави се како разним проблемима тако и разним.
саобраћајним институцијама у земљи и на страни. У свесци.
од 10 августа објавио је напис д-ра Шоћао Експлоа-
атацији пошта и телекомуникацији у стра-
ним земљама. Преносимо неке податке:

Г. И. Ниландер, шеф статистике Главне управе
пошта Шведске, публиковао је историју шведских пошта, у
којој је донео и своју студију о: процењивању прихода и
расхода разних грана п. т. службе. Однарочитог је инте-
реса за управљаче стручњаке.
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Аустралија. — Министар пошта је поднео народном
упретставништву извештај о финансијском рачуну пошта за
1981-2 г., који показује да је вишак прихода над расходима
„изнео 736.700 лира стерлинга.

Орган П. т. удруждња жали се да у историји пошта
„Конфедерације никад се није толико мало, као последњих
16 месеци, водило рачуна о благостању п. т. особља.

Шпанија. — У целој земљи одржани су протесни зборо-
шп. т. особља, на којима је тражено побољшање стања по-
јединих категорија особља и осуђена кобна политика глав-
ног управитеља пошта.

С. А. Д. — Нови министар пошта одржао је конферен-
цију на којој је изложио свој програм. Изјаснио се за фи-
нансијску аутономију управе пошта. Објаснио је да вишак
прихода над расходима није само последица опште кризе,
„већ да је постојао од 1919 год. Предузео је мере да
дефицит смањи на половину, т. ј. да буде за 80 милиона
долара мањи него у прошлој години. При томе смањивању
"неће бити отпуштен ни један службеник. Једино, старешине
жоје се нису показали способним биће замењени новим и
бољим, а тако и извесан број службеника који су се при
„изборима огрешили о пошт. службу. Предвиђа се да ће бити
"замењено 2.500 старешина. Г. Министар је означио низ мера
да се саобраћај развије, јер је опао за читаву једну трећину.
Међу тим мерама спада рационалнија експлоатација као и
снижење такса. Такса за локални саобраћај, повећена,6 јуна
1982, за '/, биће снижена, да буде као пре повећања,

У истој свесци донео је студију Финансијског
стања југословенских железница од инж. С.
Ракочевића Пожељно би било да и п. т. служба пружи при-
каз истог проблема у вези са ангажованим инвестицијама
"те обртном главницом. Али као да дух новог времена бега
“од те установе. Много је старог а мало новог. То је једина
„струка у земљи чија је управа од 1930 год. остала без за-
она о својој организацији.

ПЕРСОНАЛНА ПИТАЊА
Најновијим унапређењима обухваћени су п. т.

„службеници који су оцењени одличним и врло добрим оце-
нама а услов за унапређење испунили до 31 маја о. г. Пред-
„виђа се да ће наредни предлог за унапређења доћи крајем
новембрао. г. ђ

О разумевању ст. 16 49 Ч. 3..
У одговору на акт Мин. грађевина, којим је тражио

„објашњење, да ли се садањив. д. управника Завода за ме-
"теорологију, пристав МГ положајне групе, може поставити за
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управника истог Завода У положајне групе, као на најнижу
групу тога звања иако у садашњој УГ грули није провео
пуне 3 године, Главна контрола је известила да се, с обзи-
ром на став [5 49 Ч. 3. именовани не може наименовати
на знање више групе, док у МГ положајној групи не прове-
де 3 године, јер га Ч. 3. од 1931 није затекао у звању уп-
равника Завода за метеорологију, па да би се могао корис-
тити бенефицијом из другог става чл. 252 пом, Закона, изу-
зетно од наређења 5 49 истог Закона. Бр. 10074. Из опште
седнаце Главне Кочзтроле од 7. Ш. 1933).

О разумевању тач. 595 49 и 9 62 4. 3.
У одговору на акт Министра просвете, Главна Контро-

ла је известила да у случају примене у тач. 5 5 49 4. з.
нема места примени и 5 62 истог Закона, пошто се
пропис тач. 5 5 49 Ч. з. има сматрати као изузетак и од
општег прописа предвиђеног у 9 62 истог Закона. Приликом
примене тач, 5 5 49 Ч.з., има се узети у обзир само пропис
тач. 25 49 истог Законат. ј. чиновник, који буде наимено-
ван на једно од звања предвиђених тач. 555 Ч. 3. може
добити само најнижу групу тога звања, осим случаја ако
долази са звања у ком је био на вишем положају. Приликом
примене, пак, прописа 6 58 Ч. з. има се узети у обзир про-
пис 5 62 истог Закона. Став 2 5 59 не односи се на пензи-
онисаље чиновника. С обзиром на предње. Н. Н., испектор
Генералне дирекције вода у пензији и контрактуални нас-
тавник Пољопривредно-шумарског факултита у Београду,
којије изабран за ванредног професора истог факултета у
Београду, може бити постављен за ванредног професора
универзитета ЈУ положајне групе 1! степена.

Бр. 51104. Из опште седнице Главне контроле од 19
маја 1933)

НАПРЕДАК ЖЕЛЕЗНИЦА

Ни криза ни скраћени буџет не ометају напредак и
- иновације у нашој железничкој служби. Ничу нове пруге
и нове станице. Особље се помаже морално и материјално.
Није заборављена ни здравствена служба ни изградња ста-
нова. Пољопривредна служба допуњује те мере. Удружење
особља, несметано, корача напред. Његово учешће на ме-
ђународним скуповима је обезбеђено и ефикасно. Литера-
тура цвета. Од прошле године излази и „Железнички венац“,
који је успео да буде поучно - забавно - књижевни часопис.
Образовао је већ и своју Уметничку секцију, којој је циљ:
1) да скупи у једну заједницу све оне железничаре који се
баве ма каквом уметношћу, музиком, певањем, новинарством,
књижевношћу, сликарством, драмом, дикпијом итд. 2) Да
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приређује уметничке концерте, предавања, конференције,
конгресе у земљи и иностранству, приређујући излете и ду-
жа путовања, ради репрезентовања жељезничких уметника, на-
рочито у иностранству.Железнице имају и сталну школу и сво-
ју штампарију. Најбоље стручне публикације у земљи потичу,·
из тога домена, „Јубиларна споменица српских железница“ ће
бити значајно дело из наше културне историје. Алманаси из-
лазе редовно, одлично уређени и опремљени. Библиотека и'
музеј не само што су уређени, већ се спремн и прва Желе-
зничка изложба. Успех је већ и по томе што се приватна и
службена инициатива не потиру већ једна "другу помаже.

П. т. струка једнако прижељкује препород. Њен живот
се огледа само на шалтерима, до којих публика долази да
преда своје пошиљке. Кад ће и код нас доћи полет>

ЧИТУЉА

Крста Поповић,, помоћник генералног директо-
ра Мин. пошта у пензији, напрасно је преминуо 9 септембра.
увече у Неготину. Био је активан члан п.т. т. струке,те,
као претплатник „Наше поште“, и пријатељ њеног препоро-
да, а као пензионер био је потпредседник Удружења Тимо-
чана у Београду. Као члан Приређивачког одбора за просла--
ву стогодишњице ослобођења Неготина и Крајине, отпуто-
вао је на прославу где га и смртзатекла.

Наше саучешће породици.

САЗОР!ЗЕ 1 Ш15ТОМ]
Р.1. уезптк М1п. заођгасаја, и розедпјет бгоји

је Фопео пекопко газршза 1 рисап Бгој Натћ уезн.
Р,. + ргегте4 је ођјамго зуезки ха зергетђаг за оуот.

задгапот: Џуодепје р. тагака и та, Озпом 12 ејебтогећ-
шке, Теје! акизНКа, Тида зтија, У, [ејегопја, Кагпе. Розјед-
пј; пар, 2. Меотта []. Маса, 2пајасј је обгафо рпапје
поусатћ Ка2ђор пешгедпоз!. Мјестогакисак је гасап, јег

" рокагије пеједпакоз! и ргтеп! Кагпа. „Маза роја“ је о јоше р1--
заја 11 5у. 2а јип 1933. О. МЕС 5: хадићо збики, Кад
апкеш пазгауто је обкпо 1 игтоке пергауде који геско рпкагије.

Розбапзкт хгадгистаг, чшфћепо ојазПо гадгисе р.1.
5иешка 1 бозродагзко-рпротоспе 2адгисе, и Бабтеђи, 588
тагепјајпе 1 тогајпе итегезе р, 1. зуиђешка. Џ бгоји 2а зер-
(етшфђаг допоз! пуодт Сапак с. #12. МПозаујемса, „ВШа еко-
потзка ргозјозе 1 екопошзк! шотепа! задабпјоз!“. Р:зас, кој!
је 1 ргебзедтшик Р. 1. ђојезшског дтизуа, ргерогцсије озођци.
Кктсепје ршеуа идгигепшт зпасата, и т!егези зуоте, зуоје ро--



тофсе, зуоје зике 1 агаџе, О. Пшекфог пе зршауа озобјје

џес са уоф! паргеки,
Арге. 5јеуо 5кппјаг и зуот Сапки Зјауепз!уо

зећ да чоџепзки зоПдагпоз! зргоуеде 1 и гедоута р.1. зџике.
Оргаудапо!

Росћаг, зупокоуш 151 розтћ патезсепсем, о4 15 5ер-

«етђга, ирогпо ђгап! ргауа Џаеепја р. +. 2уамешка 1 51%-

(еђа, за ргебедшкот 5. Мијадпомсет. Рогед озјајов Аопоз
пар: „Сиуаг1. +, Шија 1 пјесоуе диХпозн“ од М. Мазцјемтса,
Ссимага Шија.

Могато паротепин за роћуаот да зе „Розаг“ пе пир-
једа па „Р.1. уезшк“ Ш „Р. 1. ргесјед“, кој !Лаге род Кгоуот
Џргаџе родја, уес Ђејед да р. #. зпика шта зуој Сазор:з „Ма-
би розш“.

ОДГОВОРИ

„Наша пошта“ је у свесци за јануар 1928  саопш-
тила имена својих сарадника. У садржају за 1980 -1- 2Г.
наћи ћете имена нових сарадника. У том садржају, који је ра-
заслан уз свеску за јул 19383, наћи ћете податке о томе, штоје
писано о појединим гранамап.т, струке.

„Пријатељу“ који нам је упутио питање: „чему треба из
прошлости прештампавати позиве за конкурс, као онај из 1841
у свесци за септембар, кад је то већ застарео метод рада“,
одговарамо: Старим, добрим примерима треба
увек подражавати. Потреба, која је онда постојала још
ни данас није намирена. Једнако и данас као и онда тражи
се један човек!

| Хашто о пе тогето одтаћ ођјауш 5уе паре
које рптато. Овтатсепргозјог зтеја. Моје зе загадптс! 1 рг-
јаје: да рогаде па рикирђапји ргетрјате, Те те оторисе да са-
зор15 ргобшто.

ПЛЗТРОМАМР. Т. КАГЕМРАВ
О ројоуни десетђга 1тас! се 17 Чатре поу!: ПизггоуатРоземејеаг.-

«ејећопзЕ1 Кајепдаг“ ха 1934 2., патепјеп рођгеђата заођгасајпог 5зуеја 1
зиспор озођја, Ка!епдаг се задгахан рогед уенкоз Бгоја зиКа јо5 уес! бгој
рочка, једпако рокеђтшћ розјоупт Јидипа Као 1 јифипа 12 зкике. ОБагот
па (о, Чо је патепјеп зиепот озоби; а ргеко прћ и ргуот геди зута
рпугедтит, (гроуаскит 1 (пдизакт јајета, и пјети се зуг оу! зтајед
пас! хродпе гекјате 1 орјазе 2а зуоје ргодикје, 1 па |ај пас, шагес! и
зуако тезјо пабе Кгајјемпе, уехапо [е]ергавКко-[ејећопзкит Ишјата 1 ро5-
апт ршемта 5зућ ош Кој; одјазији, и 1510 угете 1 гекјаннгаји зуоје аг-
нке 1 (ато, оде зе Сезјо ршја озеса Жуа ротеђа 2а родитгепје, а пе 2па зе:
а! тезго, 11 рш, ш пабп Како се зе опе дођау.



Такуој рођеђ; кеђа да одроуоп Пизтохгат Ро«ејеот.„(ејегоп5
Кајепдаг 12. задејзо зућ р. 11. злшешка 1 зУЋ робапзјић зјашса и
зепиј,, ра га!о орја! ч пјети Шпаји 1угопо дејзћуо па зуе чјојеуе пабера
пагода 1 2а[0 зуака бођа Шта, а пагоско зуаЕ1 Бојћоге1 1 бапја, з“аЕ1
запагопит, зуакво пазе озтуо 1 течјо па Јадгапи 1 зуа опа АЧгида
јера тезга пазе гепије Боја тате ршшке 1 лаје зуојип Герофгата
+ зуенпош, кеба да Биди ојазеш и оуоте Ка!епдаги,јег оп дозреуа
џ гике пајуесер ђгоја би, пајгаистић хаштапја Кој! ођауаји пајга!-
сшје розјоуе, робот, [ејертаћот, [ејебопот 1 гафот.

Рода сиз“аводпе“пе изјиде розјопот зуејги ра зе 5 рга-
“от. осеБије, да розјохш и! одазији ч Родапзбвот Кајепдаги, а
одан! зе тоге зуако га Басагејпи сепи од 20, 50 1 100 ФШпага пај-
тапје!

РиКкирђајце! адгезе 1 орјазе 12.5у!ћ Кгајеуа пабе 2епје 1 тозтап-
за, па5 Кајепдаг јта 2адајак; да рги (фаспи ! јазпи зНКи зућ огаша #4-
уоја вазе хепије, да розјапе једпа уенка 1 упо иМогтаНупа Кпјоа, пеор-
ћодпо робеђпа зушпа рпугедишт Кгиооушта 1 зупта Јаисјата Које зиХе
рпугеф, броуни, аи, ђБапкагзјуц 1 зуппа дтишт отапата пагодпе
еКкопопије 1 рпугеде, да 158Се 1 рпкагије зуе збапе рпугедпог Жуоја +
(ако, розћирпо розгапе једап ордн АПапаћ 1 Ттебше а зуе розчоупе
ђиде 1 роторпе Вади 1 Карнајџ, да идгигет тоспо роторпи газсуе! Тгао-
мпе 1 Тпдизје 1 зпадпо ргојтгуеди 5ијапје еКопотзкоо Жуоја Кгог зуе
гтадоуе пазе хешје. ;

Озшт омора, ор:з 1 шршјуа 12 роапзке, 1ејерга Кко-[ејебопзке 1
гафо зјидђе, ипштазпје 1 тедјипагодпе, розапзке, 1ејергаКе 1 (е]јеТопзке
(факзе 1 (аге ргидсе зуакоте ђех гаке ториспоз! да зе ђгго, Тако 1 јеу-
Нпо зпадје и зуакој рпа, рп протењ! !ејеогаТа 1 (ејећопа, рп ргедај ра-
Кеја 1 дгирћ робјака розн 1 рп гекјатасјата 2а зуе зјисајеџе Кој торе
да пазћре.

Орјан зе то2е 1 зато адгеза: и Адгезаги, род аМађевкт гедот
ргојезјје Који орјазик ођаџја, 1 она Кода ватао 20 даштага. Ако
зе ћосе да зе ја адгеза 1 поку, игапн, јада кода 409 фпага. Хен | зе
еко орја5н ц Кира, ро утћи 1 ро апи («ерчја, рјаса 7а зуаки адгези 20
Ффага. Мори зе хакирпајубе 20 затса. :

Сеја зкапа орјаза зјаје 600 Фтага пи орјазпот деј
Ро1а 5 м и 300 И

Сен , - = 190. 55:
Озпипа „ > » 109. 555.
Орјаз! па Копсата ро зрогагити. Ма ргедпјут згатсата,!2тедји

Ккопса 1 пазјоуа 1 и згедим («ебзја — Кпјгсе ргипаји 5е зато сеје 5бапе
ро 800 аФпага.

Менспа Кајепдага зројја тегепа !2поз!: 24Х16 ст.
Ргећрјан! зе тоХе па Кпјри 1 орјазе Код зуаке роб,. зфашсе, цирш-

тсот 11 па Ссекоуш гасип Вг, 54.701. З5уе озфајо ро зрогагшти.

Веостад | Мтазтик 1 Огедшк
Дагазатпоуа ш. бг. 7-Ш Миа Ушјазоб

Затеник Ми. Заођгасаја, беј оћвека ха Ме-
Ајипагодпе ођгасипе Џргауе Роза 1 (ејертаћа

Моје зе зуе гедаКсјје пацћ згистић 1 рготечопанић ојазћа да оуај
роду ргећатраји и зуојип !2дапјита,

 

Уредници и бласници,
Д-Р ПЕРО ШОЋ, министар у пензији, КрунсКа 29, и МИЛУТИН
ВУЈАДИНОВИЋ, сабетнив Мин, саобраћаја, Гарашаниноба7.

Штампарија „ГРАФИКА“ М. Божинобић — Београд КосмајеКка 51.
 

 


